
退院時アンケート　令和６年6月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・安心して入院生活を送れました

・看護師と話しができた。(看護師が)理解してくれた。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・検査結果等は分かりやすく説明していただいた

・ていねいで良かった

(看護師) ・皆さん親切に接してくださった。特に担当の看護師さん

・みんな、とても優しかった

・対応は、みなさん患者さんに対し、しっかり対応してました。

・優しくて良かった。

(理学・作業療法士) ・リハビリ以外に相談にのって頂き助かりました

・親切で良かった。患者の目線で話してくれた。

・優しかった。
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(薬剤師) ・あまり接点がないので

(栄養士) ・見えないところで、手の消毒をしてほしい。

(受付) ・いつも笑顔でとても感じが良い

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

・味は薄い(減塩食)けど、美味しかった。

・食パンの耳がないと、もっと食べやすかった。

・塩分が少なく、味も薄いが体には良いと思います。

４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。
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　（理由）

・全部きれいで、よかった。

・常に、清掃が目につき満足しました。

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

６　体調や病状が悪くなった場合、当院を受診したいと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

・また、受診お願いしたい。

・静かで良いと思います。

７　御意見を御自由に記載してください。

・ヘリコプターが見える部屋で景色も最高だった。みんな良くて最高だった。

・みんな優しくて良かった。
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